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Δύναμη ψυχής: Το κοριτσάκι που αντί για πόδια 
έχει μία μπάλα του μπάσκετ!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συμμετείχε στους 

Παραολυμπιακούς κολύμβησης και θέλει να γίνει πρωταθλήτρια

Η 12χρονη  σήμερα Qian Hongyan από την Κίνα, τραυματίστηκε σε 
αυτοκινητιστικό δυστύχημα όταν ήταν  μόλις 3 ετών και προκειμένου να ζήσει οι 
γιατροί αναγκάστηκαν να της ακρωτηριάσουν τα δύο της πόδια.

Το ανάπηρο κοριτσάκι θέλοντας να κινηθεί, έφτιαξε μόνη της ένα … ‘σύστημα’ που 
απαρτίζεται από δύο βοηθήματα στα χέρια για να μην τραυματίζεται και μία 
μπάλα μπάσκετ η οποία αντικαθιστά τα δύο της πόδια. Η  μικρή πάει και έρχεται 
μόνη της καθημερινά από το σχολείο στο σπίτι και αντίστροφα.

Η ιστορία της Qian Hongyan  έγινε γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η κοινή γνώμη 
συγκινήθηκε και βρέθηκαν τα χρήματα να βοηθηθεί και τώρα έχει προσθετικά 
πόδια, όμως τις περισσότερες στιγμές χρησιμοποιεί την μπάλα του μπάσκετ καθώς 
όπως λέει την διευκολύνει καλύτερα. Η μικρή Qian , που χρησιμοποιούσε μία μπάλα 
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μπάσκετ την μισή της ζωή ως προσθετικό σώμα, συμμετείχε στους 
Παρολυμπιακούς Αγώνες στην κολύμβηση.

Ο προπονητής της λέει: «Η Qian εργάζεται και προπονείται πολύ σκληρά 
καθημερινά αν και έχει συναντήσει άπειρες δυσκολίες». Στόχος της είναι να 
γίνει πρωταθλήτρια!

Η ίδια λέει: «Ξύπνησα ένα πρωί και τα πόδια μου ήταν παγωμένα. Δεν είχα 
πολλές δυνάμεις. Θέλησα να σηκωθώ. Είπα στην μητέρα μου ότι κρυώνω 
και θέλω τα παπουτσάκια μου. Ξέσπασε αυτόματα σε κλάματα. Μήνες με 
θυμάμαι σε σοκ, καθηλωμένη στο κρεβάτι. Μια μέρα ο παππούς μου 
βρήκε μια μπάλα του μπάσκετ, παλιά και σκασμένη. Την έκοψε και με 
έβαλε μέσα. Ήταν η πρώτη φορά μετά από καιρό που δεν ήμουν 
οριζόντια. Ένιωσα πολύ ευχάριστα. Με έβαζε μέσα και με στήριζε δίπλα 
του που και που. Όταν μεγάλωσα, πήρα δύο παλιά κινέζικα ξύλινα 
τσόκαρα και τα προσάρμοσα στα χέρια μου. Αυτά ήταν τα πόδια μου 
τώρα. Έσφιξα τη μπάλα και την προσάρμοσα πάνω μου. (περισσότερα…)
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